Foroya Pedagogfelag

Lonartalva 1. oktober 2021

. sattmala- | Timalon| o
‘% 3 skala 2080

E g § 1 22.035,48 127,13 | 15 24.417,47

2 ;3 E— % 2 22.547,76 130,08 | 16 24.698,73

3 3 I 2 3 23.061,35 | 133,05 | 17| 24.996,20

4 4 E_ “‘é N é 4 23.574,95 136,01 18 25.301,43

5 5 £ 3 i % 5 24.088,54 | 138,97 | 19| 25.614,97

6 6 6 6 % &' o 6 24.602,12 141,94 | 20 25.937,03

77 7 7§ - 5|7 2511442 | 144,89 | 21| 26.267,68

8 8 8 8 é" ‘_; g § 8 25.628,01 147,85 | 22 26.607,29

°© 9 9 & ¥ 3 é 9 26.141,60 | 150,82 | 23|  26.955,65

0 § 8 :g g1 10 26.65520 | 153,78 | 24| 27.313,59

11 11 11 éP % 1" 27.270,84 157,33 | 25 27.681,12

12 § 12 27.816,25 160,48 | 26 28.058,26

13 13 13 | 13 28.372,58 163,69 | 27 28.445,79

14 14 14 28.940,03 166,96 | 28 28.892,68

15 15 | 15 29.518,83 170,30 | 29 29.252,24

16 16 16 30.109,21 173,71 30 29.671,62

17 17 | 17 30.711,39 177,18 | 31 30.102,76

g 18 31.325,62 180,72 | 32 30.545,65

é % 19 19 | 19 31.952,13 184,34 | 33 30.999,87

g 8' | 20 32.591,17 188,03 | 34 31.466,56

% % 21 21 | 21 33.243,00 191,79 | 35 31.945,76

'g’ . 22 33.741,64 194,66 | 36 32.438,24

% 23 g % 23 | 23 34.247,77 197,58 | 37 32.943,96

. % 'Q' % 24 34.761,48 | 200,55 | 38 33.462,88

25 § % g :g 25 35.282,90 | 203,56 | 39 33.996,57

g 26 2 26 35.812,15 | 206,61 | 40| 34.560,45

27 ‘S 27 B 27 36.349,33 | 209,71 Y| 35.106,80

% 28 % 28 36.894,57 | 212,85 | 42 35.684,57

29 29 29 29| 29 37.447,99 | 216,05 | 43 36.232,30

30 30 38.009,71 219,29 | 44 36.885,11

31 31 i 31| 31 38.579,85 | 222,58 | 45 37.495,76

32 39.158,55 | 225,91 46 38.123,82

33 33 33 39.745,93 | 229,30 | 47 39.422,22

34| 34 40.342,12 | 232,74 | 48 40.792,66

35 35 40.947,25 | 236,23 | 49 42.987,97

Varaleidarar & dagstovnum 0 - 119, + 1 Ignarstig kvgld 28,32 Vidbot teen. Stig 32

Varaleidarar & dagstovnum 120 - 289, + 2 Ignarstig natt 34,61 Vidbot teen. Stig 33

Varaleidarar & dagstovnum 290 -, + 2 Ignarstig leygardag 39,33 Vidbot teen.stig 38

Leidari litil stovnur
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2.697,35

3.247,89

784,89



